

合肥拟投3亿元建综合保税区

规划面积2.6平方公里,位于新站综合开发试验区三十头镇

星报讯(记者 丁林) 合肥综合保税区工程建设不久将拉开大幕。记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,目前相关工程监理项目已经启动招标。

本次招标公告显示,综合保税区房建总建筑面积约26000平方米,含通关服务中心(地上四层,建

筑面积约13813平方米,框架结构、精装修工程),监管仓库(含查验中心)8432平方米,熏蒸房、检验检疫用房约1000平方米。另外,还包括海关信息化、监控、综合布线、会议系统等建设内容;主副卡口约1600平方米以及10500米长度围网建设、绿化及配套大型停车场等。整个工程计划投资3亿元,计

划监理工期约24个月。

而根据早前规划,合肥综合保税区选址于新站区,规划面积2.6平方公里,位于新站综合开发试验区三十头镇,处于皖江城市承接产业转移合肥集中示范园区内,东至铜陵北路、南至东方大道、西至新蚌埠路、北至魏武路。

关注

马钢欲1300万欧元收购法国瓦顿公司

马钢股份日前公告称,公司董事会决议,批准以资产收购方式收购法国SAS VALDUNES(“瓦顿公司”),收购价格为1300万欧元。马钢股份表示,由于有多方竞争收购瓦顿公司,所以公司能否实施收购要以当地法院裁定为准。

瓦顿公司为世界四大高速铁路车轮、车轴和轮对的制造和研发企业之一,于2014年3月进入破产重整阶段。 记者 丁林

肥西义务兵优待金标准首次破万元大关

记者昨日从民政部门获悉,日前,肥西县再次提高义务兵优待金标准,为11304元,首次突破万元大关,比去年提高1517元,增幅达15.5%。据悉,2011年,肥西县在合肥三县中率先实现义务兵优待金城乡一体,打破了过去城镇、农村兵源地不同,优待金标准不同的状况,将城乡义务兵优待金均按同一标准执行。 曹应成 记者 赵莉

派河大桥主梁已经合龙



环巢湖旅游公路上844米的派河大桥主梁已经合龙,现正在进行钢筋混凝土桥面的铺设,今年“十一”期间,全长约154公里的环巢湖旅游大道有望全线通车。派河大桥位于滨湖新区与肥西交界处,距离派河下游入巢湖河口约100米处。 记者 倪路/图

城市生活E站志愿者开展家电义务维修

日前,城市生活E站的志愿者们走进合肥市庐阳区林店街道连水社区,开展了“和谐社区、你我共建”家电义务维修及咨询活动。

在活动现场,志愿者们免费给辖区居民维修家电,咨询的居民更是络绎不绝,志愿者们拿起自备的维修工具迅速开始工作,闻讯赶来的社区居民们陆陆续续从家中拿来不能正常使用的收音机、台灯、电饭锅、电风扇、微波炉、电热器等小家电让志愿者们“会诊”。同时,在现场,志愿者们不仅解答了居民咨询的问题,还宣传了家电使用方法及保养常识。 记者 曾梅

社会

“喝”油后车受损 男子状告加油站

摩托车加油后受损,并多次进行维修,花去维修费250元。男子王先生遂以“汽油有问题”为由,将合肥市金三角加油站告上法庭并索赔1935元。庭审中,加油站方面辩称,王先生未能提供加油票据等证明其在加油站加93#汽油的证据。为此,法院组织双方对所涉时间段的视频材料进行查看,但也未能发现能够直接证明王先生在加油站加油的视频资料。昨日,记者获悉,瑶海区法院经审理最终驳回了王先生的诉请。 记者 马冰璐

怒发冲冠为红颜 故意伤害获刑六月

2013年5月,董某因其女友曾被何某调戏而心存怨气,当其在一面馆看见何某时,遂找何某理论,双方一言不合便大打出手。何某将董某打倒在地,并准备搬石头砸董某,董某见状拿出一把匕首刺向何某右肩,何某欲还击时,董某又用匕首刺向何某的左手臂,随后逃离现场。近日,黄山市屯溪区法院一审以故意伤害罪判处被告人董某有期徒刑六个月。 王茜 记者 陈明

大客超员被举报 交警布控严查处

日前,一辆黄山号牌的长途班线客车,存在严重超员被群众举报。黄山交警高速三大队民警接到110指令后,立即在屯溪西收费站布控检查。半小时后,该辆超员大客车被守候在收费站的民警当场查获,经检查发现,该车核载39人,实载46人,超过核定人数7人。在固定违法证据后,民警要求驾驶员李某立即联系车辆对乘客进行拨载转运。

随后,民警对李某驾驶营运大型客车超员的这一严重违法行为进行了严厉批评教育,并按规定,对李某处以罚款200元并记6分的严厉处罚。 陆海波 记者 陈明

满载布匹大货车侧翻 高速交警紧急施救

近日,一辆满载布匹的重型大货车,行驶至京台高速汤屯段屯溪互通时,由于驾驶员打瞌睡,失控撞上护栏侧翻,所幸没有人员受伤。黄山交警高速三大队接到报警后,迅速赶往现场组织施救。

事故车辆受损严重,车右后轮已经完全爆裂,在交警、路政等部门的合力下,最终将事故车辆安全拖下高速。 方继宝 记者 陈明

现场

宣传进校园 “安全”迎六一



5月23日下午,六安市霍山县公安局交警大队民警来到霍山县长青幼儿园开展以“儿童安全乘车”为主题的绘画比赛和交通安全知识竞答赛。小朋友们通过自己动手动脑进行绘画,更加深刻地了解交通安全基础知识。民警们希望通过此次形式多样的交通安全宣传活动,引导小朋友们从小养成良好的安全出行习惯,努力为孩子们创造出“车时代的安全童年”。 刘容海 陈荣荣 记者 王涛 文/图

亲子运动会 快乐迎六一



六一将至,一场别开生面的趣味“亲子运动会”吸引了众多市民和孩子们的参与。5月24日,合肥市瑶海区铜陵路街道泗州路社区开展“庆六一,关爱儿童健康成长”活动,让孩子们在亲子互动游戏中增进与父母的感情,健康快乐成长。 解琛 振国 王锋 记者 李皖婷 文/图

合肥老年人乒乓球赛开赛



“我喜欢打球,不仅能锻炼身体,还能认识不少新球友。”昨天上午,合肥市第二届老年人乒乓球比赛正式开打,来自合肥市10个县区的老年乒乓球高手捉对厮杀。参赛选手都是“老头”、“老太”,其中男选手的年龄都在60岁以上,女选手的年龄都在55岁以上。不过别看选手们年纪大,摆短、推挡、削球……气势和赛场风采一点都不输年轻人。据了解,此次比赛为期两天,将产生个人、团体共20个奖项。 杨璨 记者 李皖婷 文/图

服务

端午小长假 合肥机场特价机票多

端午小长假即将到来,准备出行的市民,现在可以提前购买飞机票了。记者从合肥新桥国际机场售票处了解到,从目前到端午小长假期间有不少特价机票,合肥飞往北京机票只需430元,欲出行的旅客请提前购买。

合肥新桥机场售票处李南告诉记者:“这段时间一直到端午小长假期间,合肥票源市场还是非常充裕的,各条航线的特价机票都还比较多,比如说北京航线提前购票应该有两折的机票,含税也就在400元多一点,像广州、深圳航线在4折、5折左右,一些旅游航线比如说三亚航线、海口航线还有厦门航线现在如果提前购票应该都有5折左右的优惠票价,像成都航线可能要稍微贵一点,成都航线价格应该在6折、7折,重庆航线比较便宜,重庆航线应该在3折左右。目前还有一个特价航线是翔鹏航空推出合肥到上海最低有120块钱,含税也就在200出头的票价,非常便宜,合肥到丽江这个航线现在也有部分特价,现在应该在3折、4折左右。” 廖志明 记者 祝亮

合肥将举办5场广场招聘

记者从合肥市人社局就业中心获悉,该中心的“流动招工大篷车”将再次出发,从5月27日起,合肥市就业中心将联合四市一县的公共就业部门,在肥东县、肥西县、长丰县、庐江县和巢湖市的中心城区连续举办5场“招工大篷车”系列广场招聘活动,所有企业一律免费参会。

具体地点如下:长丰县专场,5月27日上午,水家湖镇地税局广场;肥东县专场,5月30日上午,店埠镇政府广场;巢湖市专场,6月上旬,巢湖市;庐江县专场,6月中旬,庐江县城;肥西县专场,6月中旬,肥西县城。咨询电话:0551-62644201

林云涛 记者 祝亮

省城茨河路(界首路-昆仑路)将开建

记者昨日从合肥公共资源交易中心了解到,省城茨河路(界首路-昆仑路)工程项目已启动招标,不久后将开建。

据公告,茨河路(界首路-昆仑路)全长约506m,规划红线18m,主要施工内容包括:道路、排水、交通标志标线、交通监控、绿化、照明、供电(土建)等工程。项目概算1136.45万元。 记者 丁林